
I вариант.
1. Реши уравнение с помощью круговой схемы:
Х+15468=35246
2. Запиши число 327065 в виде суммы разрядных слагаемых.
3. Продолжи ряды чисел:
82396,  82397,  82398, …,  … .

500004, 500003, 500002, …, … .
4. Прочитай задачу. Сделай краткую запись в виде таблицы. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В первой деревне живёт 3462 человека, а во второй – на 179 человек меньше. Сколько человек живёт в двух деревнях?
5. Сравни величины.
1382м … 1км382м                      
II вариант.
1. Реши уравнение с помощью круговой схемы:

39587-Х=25498
2. Запиши число 327065 в виде суммы разрядных слагаемых.
3. Продолжи ряды чисел:

12497,  12498,  12499, …,  … .

810004, 810003, 810002, …, … .
4. Прочитай задачу. Сделай краткую запись в виде таблицы. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.

В первом киоске 3841 книга, а во втором – на 128 книг меньше. Сколько книг в двух киосках?
5. Сравни величины.
2050кг … 2т50кг
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